
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 28-5-96

Το νέο επταμελές Προεδρείο της Κοινοβουλευτικής Ομαδος του ΠΑΣΟΚ δέχθηκε

σήμερα στις 12 το μεσημέρι, στο Μέγαρο Μαξίμου, ο Πρωθυπουργός κ. Κώστας 

Σημίτης. Μετά την συνάντηση που διήρκεσε περίπου 45 λεπτά, ο κ. 

Πρωθυπουργός και ο νέος Γραμματέας της Κ.Ο. του ΠΑΣΟΚ κ. Νίκος Ακριτίδης 

προέβησαν σε σύντομες δηλώσεις προς τους δημοσιογράφους.

ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ : Το Προεδρείο της Κοινοβουλευτικής Ομάδος του ΠΑΣΟΚ που 

αναλαμβάνει την παρακολούθηση και την καθοδήγηση της λειτουργίας της Κ.Ο. 

εχει ενα πολύ σημαντικό έργο να επιτελέσει. Η Κοινοβουλευτική Ομάδα πρεπει να 

εχει αυτοδυναμία, πρέπει να εχει πρωτοβουλίες, πρεπει με την δράση της να 

παρουσιάσει την πολιτική του Κινήματος. Πρέπει να στηρίξει την Κυβέρνηση στο 

έργο της και με προτάσεις και με τις συζητήσεις στην διάρκεια των 

συνεδριάσεων της Βουλής. Ολα αυτά πρέπει να οργανωθούν απο το Προεδρείο 

της Κοινοβουλευτικής Ομάδος. Σ'αυτό εναπόκειται τώρα να δώσει ζωή στην 

Κοινοβουλευτική μας Ομάδα, να δώσει ζωή στο Κοινοβούλιο και να αναβαθμίσει 

την δραστηριότητά του.

Σήμερα, συζητήσαμε πώς θα γίνει αυτό και πιστεύω οτι είμαστε σε πολύ καλό 

δρόμο. Υπάρχουν και ιδέες ,υπάρχει προπαντός η θέληση να κάνουμε κάτι 

καινούργιο, να κάνουμε κάτι το οποίο θα αλλάξει την εικόνα μας. Και πιστεύω οτι 

θα το πετύχουμε.

ΑΚΡΙΤΙΔΗΣ : Είχαμε,σήμερα, μια επισκόπηση της κατάστασης που επικρατεί στην 

Κοινοβουλευτική μας Ομάδα και γενικότερα στη Βουλή. Και υποβάλαμε στον κ. 

Πρωθυπουργό και τις πρώτες παρατηρήσεις και τις προτάσεις μας. Σε πολλά 

σημεία δεν έχουμε ακόμα ολοκληρωμένη πρόταση, την επεξεργαζόμαστε με μια 

εσωτερική διαδικασία. Σήμερα αποφασίσαμε- ο κ. Πρωθυπουργός το υιοθέτησε



και μας πρότεινε- η Κοινοβουλευτική μας Ομάδα να συνεδριάσει πριν απο το 

Συνέδριό μας και πριν απο τη λήξη αυτής της Συνόδου και ως ημέρα συνεδρίασης 

ορίστηκε η Τρίτη 11 Ιουνίου. Και επίσης την επόμενη Τετάρτη 5 Ιουνίου θα γίνουν 

οι αρχαιρεσίες για την εκλογή των εξι μελών της Κοινοβουλευτικής μας Ομάδος, 

απο τα οποία θα επιλεγούν οι τρεις Κοινοβουλευτικοί Εκπρόσωποι.

Ο κ. Πρωθυπουργός είχε την καλωσύνη να μας ακούσει σε μια μακρά εδώ 

συνεργασία και δεσμεύτηκε, μας υποσχέθηκε οτι θα εχει τακτική συνεργασία μαζί 

μας ,τις ώρες που εμείς θα έχουμε να του υποβάλουμε συγκεκριμένες προτάσεις.

Γι'αυτό τον ευχαριστούμε.

'Τέλος , ο κ. Πρωθυπουργός ευχήθηκε “καλή δουλειά” στο νέο επταμελές 

Προεδρείο της Κοινοβουλευτικής Ομάδος του ΠΑΣΟΚ.


